

**Elaborarea documentațiilor tehnico-economice etapa Studiu de fezabilitate cu elemente de DALI" pentru proiectul „Traseu EuroVelo 6 Mehedinți - Dolj - Olt”, din Investiția I.4 „Implementarea a 3000 km de trasee cicloturistice”, finanțat din Planul Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta 11 - Turism și cultură.**

I.D.: 101834178

Data publicarii	23.08.24	Coduri CPV	79314000
Termenul limita pentru depunere:	01.10.24 15:00	Pretul estimativ:	5.579.390,00 RON

Descriere: Achiziție servicii de realizare a Studiului de fezabilitate cu elemente de DALI pentru obiectivul de investiție Proiectul C11-PI1-5: „Traseu EuroVelo 6 Mehedinți - Dolj - Olt”, din Investiția I.4 „Implementarea a 3000 km de trasee cicloturistice la nivel național” finanțat din Planul Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta 11 - Turism și cultură. Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări, sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire, cu respectarea termenului limita precizat de autoritatea contractantă desemnată, respectiv nu mai târziu de 22 zile înainte de termenul limita stabilit pentru depunerea ofertelor. Solicitățile de clarificări depuse după acest termen nu vor mai fi luate în considerare. Conform art.160-161 din Legea 98/2016, autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare /informații suplimentare, în a 12-a zi înainte de termenul limita stabilit pentru depunerea ofertelor, în măsura în care acestea vor fi adresate în termenul prevăzut în anunțul de participare. Răspunsul consolidat la clarificările solicitate, va fi publicat în SEAP în cadrul anunțului de participare. Durata prestării serviciilor de elaborare documentații conform caietului de sarcini este de 4 luni și este stabilită de Autoritatea Contractantă ca incluzând toate etapele necesare finalizării documentațiilor tehnico-economice, precum și perioadele pentru obținerea avizelor, acordurilor și autorizațiilor necesare. În ceea ce privește acordarea asistenței tehnice de specialitate în vederea demarării și derulării procedurii de atribuire a contractului/contractelor pentru proiectare și execuție lucrări, perioada estimată este de 5 luni de la recepția SF cu elemente de DALI.